ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta

que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las
magnitudes fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1
T.2

Relacion entre impulso mecanico y momento lineal. (1 punto)
Componentes intrinsecas de la aceleracion. Definicion y significado fisico. (1 punto)

CUESTIONES

Cd

Un tenista lanza una pelota de 250g de masa con una velocidad de 20 m/s. Su oponente la devuelve en sentido

opuesto a 15 m/s. Calcule el momento lineal antes y después del la devolucién. (1 punto).
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C.2.  Un muelle se estira 40 cm cuando se somete a una fuerza de SON. Calcule su constante elastica. (1 punto)
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PROBLEMAS . F=50M

P.1. Un objeto es lanzado con una velocidad vo=10 m/s y un angulo de 30° . Calcule:
a) Ecuaciones paramétricas del movimiento del objeto y ecuaciones de la velocidad. (1 punto).
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b) Vectores velocidad y posicion cuando el objeto es[é en el punto mas alto. (1 punto).
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¢) Cuando el objeto toca el suelo ;A que distancia esta del origen? (1 punto).
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P.2.  En el dibujo adjunto la masa m;=10kg, m,=7kg. El coeficiente dinamico de rozamiento es 0,1 y la polea es ideal.
Calcule:
a) Diagramas de cuerpo libre de los dos cuerpos. Aplique la
segunda ley de Newton a cada uno de ellos. (1 punto)
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b) Aceleracion con que se mueven los cuerpos y tension a la que se ve sometida la cuerda. (1 punto).
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¢) Si el sistema inicialmente estd en reposo, distancia recorrida por cada uno de los cuerpos y veloc1dad de los mismos
cuando han transcurrido 1,8s (1 punto) Lovaee ccet HHRUA
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